
Rencana  Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 

Tahun Pelajaran 2021-2022 

TK Terpadu Al-Mahrus 

 

Semester/Bulan : I / November 

Hari/Tanggal : Senin, 22 November 2021 

Kelompok Usia : 5-6 Tahun 

Tema/Sub Tema : Tanah Airku/ Negaraku 

Sub-Sub Tema : (Garuda Pancasila lambang negaraku) 

KD                                       : (Nam: 3.1, 4.1, Sosem: 2.8  FM : 3.3,4.3, Kog : 3.6,4.6,     

BHS : 3.12,4.12, Seni : 3.15,4.15) 

 

SOP Pembiasaan: 

1. Mengucapkan & menjawab salam 

2. Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

3. Mencuci tangan sesudah main 

4. Membereskan Alat main 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan dengan benar 

(SOP)(NAM 3.1-4.1) 

2. Anak terbiasa mandiri dalam menggambar salah satu perisai yang ada pada garuda 

pancasila dengan rapi (Sosem 2.8) 

3. Anak dapat menggambar  salah satu perisai garuda pancasila dengan terampil (FM 

3.3-4.3) 

4. Anak  dapat mengkreasikan gambar perisai garuda pancasila dengan terampil (Seni 

3.15-4.15) 

5. Anak dapat menghubungkan  perisai 5 sila pada gambar garuda pancasila dengan 

angka secara tepat  (Kog 3.6-4.6) 

6. Anak dapat mengabungkan 3 kosa kata “Bhineka tunggal ika“ dengan tepat  (BHS 

3.12-4.12) 

 

B. Materi: 

1. Warna Garuda Pancasila 

2. Semboyan “Bhineka tunggal Ika“ 

3. Perisai lima sila ( Bintang,rantai,pohon beringin,kepala banteng,padi dan  

     kapas) 

4. Bagian Garuda Pancasila 

 

 



C. Alat dan bahan 

1. Krayon 

2. Cat 

3. Kartu kata 

4. Pensil 

5. Gambar Garuda Pancasila 

 

D. Media dan sumber belajar 

1. Vidio pembelajaran 

2. Replika Garuda Pancasila 

3. Poster Garuda Pancasila 

4. LKPD 

 

E. Langkah-Langkah Pembelajaran 

 1. Kegiatan Pendahuluan (30 Menit) 

o Anak Memberi salam, mengucapkan doa sebelum belajar 

o Anak mengucapkan Ikrar dan kepribadian 

o Anak dan Guru melakukan Presensi siswa 

o Menyanyikan lagu “ Garuda Pancasila “ 

o Tanya jawab tentang tema hari ini serta kegiatan yang akan dilakukan 

o Anak dan guru membuat kesepakatan main         

 

2. Kegiatan Inti (60 menit) 

1. Anak mengamati Vidio pembelajaran tentang Garuda Pancasila 

2. Anak bertanya tentang bagian–bagian yang ada pada Garuda Pancasila 

3. Anak mengumpulkan informasi dengan tanya jawab tentang Garuda Pancasila  

4. Anak menalar dengan menceritakan Gambar Garuda pancasila yang pernah dilihat 

5. Anak mengkomunikasikan melalui kegiatan: 

  Kelompok 1 : Menggambar salah satu perisai yang ada pada  

      garuda pancasila 

  Kelompok 2 : Menghubungkan  angka dengan perisai 5 sila pada   gambar 

garuda pancasila  

  Kelompok 3 : Menggabungkan 3 kata sederhana“ Bhineka Tunggal Ika“ 

 Kegiatan pengaman : Membaca buku cerita 

 

 4. Kegiatan Penutup (30 Menit) 

o Tanya jawab tentang kegiatan yang sudah dilakukan hari ini 

o Tanya jawab tentang perasan hari ini setelah melakukan kegiatan 

o Menyampaikan pesan moral yang berkaitan dengan tema dan kehidupan anak 



o Menyampaikan tema/kegiatan yang akan dilakukan besok bahwa besok akan 

membuat bendera “ Negara Indonesia“ 

o Anak berdoa sesudah belajar 

 

F. Rencana Penilaian  

1. Indikator Penilaian  
 

Program 

Pengembangan 
KD Indikator penilaian Tehnik penilaian 

Nilai Agama dan 

Moral 

3.1, 4.1 Terbiasa berdo’a setiap melakukan 

kegiatan  

Observasi 

Sosial 

Emosional 

2.8 

 

Mampu menggambar perisai 

garuda Pancasila dengan rapi  

Unjuk kerja 

Fisik Motorik  3.3, 4.3 Mampu menggambar perisai 

garuda Pancasila dengan terampil 

Observasi dan  

Unjuk kerja  

Kognitif  3.6, 4.6 Mampu menggabungkan angka 

dengan 5 sila pancasila  

Pemberian tugas 

Bahasa 3.12, 4.12 Menyusun kata Bhineka Tunggal 

Ika dengan tepat  

Observasi 

Seni 3.15, 4.15 Mengkreasikan perisai garuda 

Pancasila dengan terampil  

Hasil karya 

 

2. Instrumen Penilaian  

a. Lembar Observasi 

b. Lembar Unjuk Kerja 

c. Lembar Penugasan 

d. Lembar Hasil Karya 

e. Catatan Anekdot                                 

                                                        

                   Jember, 22 November 2021 
               Mengetahui, 
Kepala TK Terpadu Al-Mahrus    Guru Kelas 
 

 
 
 
  QUDSI AMIN, M.Pd       QUDSI AMIN, M.Pd 

 

 

 

 



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK( LKPD) 

 
     

Tema/Subtema : Tanah airku/Negaraku/burung garuda lambang negaraku 
Semester/Minggu Ke : I /  
Kelompok/Usia         : B (5-6 Th)                    
KI/KD                    : 3.3. 6-4.6 
Indikator 
Tujuan Pembelajaran  : Anak dapat menghubungkan perisai  5 sila dengan 
                                      angka 
Kegiatan : Menghubungkan  Angka dengan perisai 5 sila pada 
                                      Gambar Garuda Pancasila 

 
 

      

 

 
 

 

 
 

 

 

 

Tanggal Nilai TTD 

 
 
 

  

  
 

 

   

   

   



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK( LKPD) 
     

Tema/Subtema   : Tanah airku/Negaraku/burung garuda lambang 
                                         negaraku 
Semester/Minggu Ke  : I / 
Kelompok/Usia          : B (5-6 Th)                    
KI/KD                       : 3/3.12-4.12 
Indikator 
Tujuan Pembelajaran  : Anak dapat mengabungkan 3 kata dengan tepat setelah melihat 

gambar 
Kegiatan   : Menggabungkan 3 kata sederhana “ Bhineka Tunggal Ika“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

  

 

Tanggal Nilai TTD 

 
 
 

  

 



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK( LKPD) 
     

Tema/Subtema   : Tanah airku/Negaraku/burung garuda lambang 
                                         negaraku 
Semester/Minggu Ke      : I / 
Kelompok/Usia              : B (5-6 Th)                    
 KI/KD                         : 3/3.6-4.6 
Indikator 
Tujuan Pembelajaran    : Anak dapat menghubungkan perisai  5 sila dengan 
                                        angka 
Kegiatan      : Menghubungkan  Angka dengan perisai 5 sila pada 
                                        Gambar Garuda Pancasila 

 

                          

 

 

 

 

 

 


